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Stereometria

Zadania zamkniete - jedna poprawna odpowiedz (1 pkt.)

1.

Przekatna prostopadtoscianu o wymiarach 2 x 3 x 5 ma dhugosc¢:

A VI3 B. v29 C. V34 D. /38

Pole powierzchni kuli o objetosci 2887 wynosi:

A. 1447w B. 367 C. 576m D. 452,16

Powierzchnia boczna stozka po rozwinieciu jest potkolem o promieniu 12 cm. Podstawa tego stozka
jest kotem o promieniu:

A. 12 cm B. 6 cm C. 3 cm D. 1 cm

Kwadrat o boku dtugosci 2 obrocono wokoét jego przekatnej. Powstata bryta ma pole powierzchni
rowne:

A. 47 B. 8/2n C. 4/2n D. 167

Pewien wielo$cian ma 6 krawedzi. Liczba jego $cian jest rowna:

A4 B. 5 C. 6 D. 9

Przekréj osiowy stozka jest trojkatem réwnobocznym o boku diugosci 8 cm. Pole powierzchni
bocznej tego stozka jest réwne:

A. 167 cm? B. 247 cm? C. 327 cm? D. 487 cm?

Przekatna prostopadto$cianu jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem 45°. Krawedzie
podstawy maja dtugosé 3 i 4. Objetosé¢ bryty jest réwna:

A. 122 B. 60 C. 625 D. 36

Przekroj osiowy walca jest kwadratem o boku dhugosci 6. Objetos$¢ tego walca jest réwna:
A. 187 B. b4rw C. 1087 D. 216x

. W ostrostupie prawidtowym czworokatnym krawedzie boczne maja dtugosé 5, a kat ptaski Sciany

bocznej przy wierzchotku ostrostupa ma miare 45°. Pole powierzchni bocznej tego ostrostupa jest
rowne:

A. 30V2 B. 202 C. 402 D. 252

Zadania otwarte krétkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10.

Oblicz sinus kata miedzy przekatna szescianu a jego plaszczyzng podstawy.
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11. Tworzaca stozka ma dtugosé 6 cm i jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem 30°. Oblicz
dhugos¢ promienia podstawy oraz wysokosé¢ tego stozka.

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

12. Podstawsg ostrostupa ABC'S jest trojkat réwnoboczny ABC' o boku dtugosci 8. Punkt D jest $rod-
kiem krawedzi AB, odcinek DS jest wysokoscig ostrostupa. Krawedzie AS i BS majg dlugosé 7.
Oblicz dtugosé¢ krawedzi C'S tego ostrostupa.




